nHaas Reste s nami!

sudokualogika.cz

Dlouhodoba soutéz v reseni

Kolo 195 sudoku a logickych tloh

2.az8.1.2017

1) Dvé v jedné (Tapa)

Pro obé¢ dil¢i tabulky plati: Zacernéte nékterd prazdna policka tak, aby vznikla
jedna spojita plocha, ve které jsou vSechna Cernd policka navzajem propojena
stranami. Nikde v tabulce se nesmi vyskytnout zacernéna oblast o velikosti 2x2
policka. Zadana cisla urcuji pocet souvislych zaCernénych policek v okoli
ptislusného ctverecku. Pokud je Cisel ve ¢tverecku vic, pak je v okoli ¢tverecku
n¢kolik souvislych zacernénych casti a mezi kazdymi dvéma castmi je alespon
jedno policko bilé. Polic¢ka s ¢isly nesmi byt zacernéna.

Zadana Cisla z obou tabulek jsou ddna do jedné tabulky. Ptitad’te Cisla k tabulkdm,
apak vyfeste kazdou z tabulek podle vySe uvedenych pravidel tapy. Buiiky s ¢isly se
nepiekryvaji, tj. butika se vSemi ¢isly musi byt umisténa do jedné z tabulek.

(Dvé prazdne tabulky velikosti 7x7 si, prosim, nakreslete sami.)
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2) Ctyfi v jedné (Tapa)

Pro kazdou z dil¢ich tabulek plati: Zacernéte nékterda prazdna policka tak, aby
vznikla jedna spojitd plocha, ve které jsou vSechna cernd policka navzajem
propojena stranami. Nikde v tabulce se nesmi vyskytnout zadernénd oblast o
velikosti 2x2 policka. Zadana c¢isla urcuji pocet souvislych za¢ernénych policek v
okoli pfislusného ctverecku. Pokud je Cisel ve ctverecku vic, pak je v okoli
¢tvereCku nekolik souvislych za¢ernénych ¢asti a mezi kazdymi dvéma ¢astmi je
alesporni jedno policko bilé. Policka s ¢isly nesmi byt zacernéna.

Zadana Cisla ze Ctyt tabulek jsou dana do jedné tabulky. Ptitad’te Cisla k tabulkdm,
apak vyfeste kazdou z tabulek podle vySe uvedenych pravidel tapy. Buriky s ¢isly se
nepiekryvaji, tj. buiika se vSemi ¢isly musi byt umisténa do jedné z tabulek.

(Ctyfi prazdné tabulky velikosti 7x7 si, prosim, nakreslete sami.)






